



BUDAPESTI MŰSZAKI ÉS GAZDASÁGTUDOMÁNYI EGYETEM
Építészmérnöki Kar

Előterjesztő neve és beosztása:

Molnár Csaba DLA dékán, szakfelelős

Szervezeti egység:

Építészmérnöki Kar Dékáni Hivatal

ELŐTERJESZTÉS

a Kari Tanács 2017. május 31-i ülésére

Az előterjesztés címe:

**Az Építészmérnöki osztatlan szak
tizedik félévének módosítása**

Az előterjesztést véleményezte:

Kari Oktatási Bizottság

Tanszékvezetői Értekezlet

Építészmérnöki osztatlan szak Szakbizottsága

Budapest, 2017. május 26.

I.

Az Előterjesztés tartalmi követelményei

A) AZ ELŐTERJESZTÉS SZAKMAI INDOKAI, ELŐZMÉNYEI, SAJÁTOSSÁGAI

Az elmúlt évben a képzési és kimeneti követelmények számos ponton megújultak; az előterjesztés vonatkozásában a legfontosabb változás, hogy a diplomamunka készítéséhez rendelt kreditérték 26 kredit. Ahhoz, hogy Karunk maradéktalanul eleget tegyen az aktuális követelményrendszernek, az építészmérnöki osztatlan szak utolsó félévét át kell strukturálni.

Ezért a *BMEEPxxTD01 Diplomatervezés* és a *BMEEPxxSD01 Diplomatervezés* tantárgyak kreditértékét 30 kredit helyett 2017. június 1-től 26 kreditre módosítjuk. A felszabaduló 4 kreditet a hallgatók szabadon választható tantárgyakra fordítják.

Az érvényben lévő tanterv 10. féléve			A 2017 szeptemberétől induló képzés tantervének 10. féléve		
Tantárgy neve	Kód	Kreditérték	Tantárgy neve	Kód	Kreditérték
Diplomatervezés	BMEEPxxTD01	30	Diplomatervezés	BMEEPxxTD02	26
	BMEEPxxSD01		Szabadon választható tantárgyak	BMEEPxxSD02	4

További változás, hogy a Diplomatervezés tantárgyak előkövetelményéből kikerülnek tervezői szakirány specializáción a BMEEPSTT799 Tartószerkezetek, BMEEPEST899 Épületszerkezetten és BMEEPET999 Építészettörténet szigorlatok, valamint szerkezeti szakirány specializáción a BMEEPSTS899 Tartószerkezetek, BMEEPESS999 Épületszerkezetten és BMEEPEKS999 Építéskivitelezés szigorlatok.

B) AZ ELŐTERJESZTÉS FŐ CÉLKITŰZÉSE

Az előterjesztés célja, hogy a Kar megfeleljen a 18/2016. EMMI rendelet szerinti képzési és kimeneti követelményeknek.

C) VÁRHATÓ HATÁSOK

A 2017. szeptember 1-jén induló Építészmérnöki osztatlan szak utolsó félévében 4 kredit szabadon választható blokk jelenik meg. Emiatt egyes szabadon választható tantárgyakra jelentkező hallgatók létszáma megnőhet, mivel azokat a végzős hallgatók is felvehetik.

D) VÁRHATÓ KÖLTSÉGHATÁSOK

A módosítás elfogadásának nincsen költségkihatása.

E) KAPCSOLÓDÁS MÁΣ ELŐTERJESZTÉSHEZ, SZAKMAI ANYAGHOZ

Az Építészmérnöki osztatlan szak mintatanterve.

F) MELLÉKLET

Az Építészmérnöki osztatlan szak mintatanterve.

II.

Határozati javaslat

A Kari Tanács úgy dönt, hogy

elfogadja az Építészmérnöki osztatlan szak tizedik félévének az előterjesztésben leírt módosítására vonatkozó javaslatot, és azt a 2017/2018. tanévtől felmenő rendszerben bevezeti.

A végrehajtásért felelős: Molnár Csaba DLA dékán, szakfelelős

Hatálybalépés ideje: 2017. június 1.

Kérem a tisztelt Kari Tanácsot az előterjesztés és a határozati javaslat elfogadására.

Budapest, 2017. május 26.

Molnár Csaba DLA

dékán, szakfelelős